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I. INDIGENISMO, ANTROPOLOGIA Y LINGÜÍSTICA   
  

1. ACTAS DEL VIII CONGRESO DE ARQUEOLOGIA CHILENA. Valdivia, 1979. 

Rústica, 324p., ilustrado. Precio: $65.000.- 

 

2. AGUILERA MILLA, Pedro. Pu Pewenche. Tañinüsoldungu. Temuco, imp. 

KüneDungu,  

1986. Ilustraciones de Pedro Aguilera Milla. 400 ejemplares. Precio: $38.000.-  

  

3. AIMARD, Gustavo. El araucano. Costumbres de los indios. Traducción de Máximo 

Lira. Santiago, Imprenta de La Unión Americana, 1865. Tapa dura, 167 páginas. Precio: 

$325.000.-  

  

4. ALONZO RETAMAL, Pedro. Epu mari quiñe ulcatun. Padre de las Casas, Imp. San  

Francisco, 1970. Rústica, 48p. Precio: $23.000.-  

  

5. ANTROPOLOGIA FISICA CHILENA N°2.  Grupos sanguíneos en la provincia de 

Cautín por Luis Sandoval.  El sistema de grupos sanguíneos duffy en la población de 

Santiago por Luis Sandoval y Manuel Hidalgo. Cráneos pintados de rojo de la Isla de 

Pascua por Luis Sandoval y Juan Munizaga. Tres estudios sobre paleontología chilena 



por Juan Munizaga. Santiago, Ed. Universitaria, 1961. Rústica, 

57páginas. Precio: $28.000.-  

  

6. ARAYA, Guillermo. Atlas Lingüístico – Etnográfico del sur de Chile. 

No. 1. Valdivia, UACH, 1968. Rústica, 77p., il. Junto con Atlas 

Lingüístico etnográfico del Sur de Chile  

de 1973. Valdivia, coedición del Instituto de Filología de la U. Austral y 

la Editorial Andrés Bello. En caja original, contiene IX páginas de notas preliminares y 

léxicos + 223 láminas (mapas lingüísticos). Precio:  

$115.000.-   

 

  

 

7. BARFIELD, Lawrence. A primitive stone industry from tilomonte (prov. Antofagasta). 

Santiago, 1967. Folleto, 81 - 87pp. Precio: $15.000.- 

 

8. BARRIGA, José Miguel. El origen de la lengua araucana. Ensayo lingüístico. c. 1905. 

Rústica, pp. 405 – 445. Precio: $65.000.-  

  

9. BODONI, Giambattista. Los padrenuestros en mapuche. Estudio preliminar de 

Alamiro de Avila Martel y presentación de Carlos Alberto Cruz Claro. Sociedad de 

bibliófilos chilenos, 1985. Tapa dura, 35 páginas, ejemplar numerado, tirada de 116 

ejemplares. Precio: $65.000.-  

  

10. BULLOCK, Dillman. Cruces y figuras de madera en cementerios mapuches. Angol, 

Museo Dillman S. Bullock, 1964. Apartado Revista Universitaria. Rústica, 10 páginas. 

Precio: $18.000.-  

  

11. BULLOCK, Dillman. Urnas funerarias prehistóricas de la Región de Angol. Santiago, 

MNHN, 1955. Rústica, pp. 73 – 157 + 8 páginas de láminas. Precio: $55.000.-  

  

12. BULLOCK, Dillman. La Cultura Kofkeche. Angol, Museo "Dillman S. Bullock", 1970.  

Rústica, 207 p. : il. ; 26 cm. Precio: $65.000.-  

  

13. BULLOCK, Dillman S. Mil piedras horadadas. 1963. Rustica, 94p. De texto + 16 

láminas. Precio: $48.000.-  

 

14. CALVO, Mayo. Secretos y tradiciones mapuches. Stgo., Ed. Impresores Offset, 1980. 

Rústica, 235p. ilustrado con fotografías. Precio: $38.000.-  

  

15. CAÑAS PINOCHET, Alejandro. Estudios etimolójicos de las palabras de orijen 

indígena usadas en el lenguaje vulgar que se habla en Chile. Santiago, Imprenta 

Cervantes, 1902. Rústica, 64 páginas. Precio: $75.000.-  



  

16. CANIO LOPEZ, Antonio. Nütramkakantun Chillka. Temuco, Imp. Küme Dungu, 1987. 

Rustica, 57 pág. Ilustraciones de Adolfo Mosquera, 750 ejemplares. Libro de cuentos. 

Precio: $38.000.-  

  

17. CASAMIQUELA, Rodolfo M. Estudio del Nillatún y la religión araucana. Bahía 

Blanca,  

Universidad Nacional del Sur, 1964 Rústica, 272p. con 14 láminas. Precio: $65.000.-  

  

18. CASAMIQUELA, Rodolfo M. Canciones totémicas araucanas y Gununá kená.  

(Tehuelches septentrionales). Extracto de la Revista del Museo de La Plata. Páginas 293 – 

314. La Plata, 1958. Rústica, ilustrado. Precio: $28.000.-  

  

19. CASTRO, Omar. Escultura Mapuche. Temuco, 1976. Rústica, 28 páginas. Con 

ilustraciones de Guillermo Meriño Pedreros. Precio: $25.000.-  

 

20. Caverna piuquenes: aproximaciones a las adaptaciones humanas al medio cordillerano 

del Aconcagua. publicación ocasional n°62/2012. Santiago, 2012. Rústica, 220p., 

ilustrado. Precio: $45.000.- 

  

21. CAYULAO, Eleuterio; COROSO, Florentino; HUISCA, Víctor; MENA, Armando.  

Feleytaiñ Mapudunguael (Debemos hablar en Mapudungun). Temuco, Imp. Kume  

Dungu, 1988. 3era edición, 300 ejemplares, ilustrado. Precio: $38.000.-  

  

22. CAYULAO, Eleuterio. Kollümchetañi Ngütram. Kiñeke Epewtunka Kiñeke Lawen. 

Imp. KümeDungu, 1989. Rustica, 71 pág. Ilustrado por Adolfo Mosquera, 300 ejemplares. 

Precio: $38.000.-  

  

23. CENTRO ECUMENICO DIEGO DE MEDELLIN. NUTRAM. Conversación, palabra,  

Historia. Santiago, 1987. Ofrecemos los Nos. 1, 2 y 3 de 1987. Precio: $38.000.-   

  

24. CENTRO DE ESTUDIOS ANTROPOLOGICOS. Notas del Centro de Estudios  

Antropológicos. Nos. 1 al 7. Santiago, Universidad de Chile, 1957 – 1963. Rústica, 

ilustrados. Precio: $120.000.-  

  

25. CENTRO  DE  ESTUDIOS  ANTROPOLÓGICOS.  Antropología.  

Publicación del Centro de estudios antropológicos. Stgo. U. de Chile, 1963 – 1980. 

Ofrecemos 9 números. Rústica, il. Precio: $135.000.-   

  



26. CONGRESO CIENTIFICO (1ero Panamericano). Trabajos de la III Sección: Ciencias 

Naturales, Antropológicas y Etnológicas. Publicado bajo la dirección de Carlos Porter. 

Artículos de varios autores, entre los  

que vale destacar: Antropología chilena de Ricardo Latcham y Bibliografía chilena de 

Antropología y Etnología por Carlos Porter. Stgo., Imp. Barcelona, 1911. Obra completa 

en 3 tomos en medio cuero. ilustrado con fotografías de indígenas y mapas desplegables. 

Precio: $135.000.- 

  

27. CONGRESO NACIONAL DE ARQUEOLOGÍA CHILENA. actas del XIV congreso 

nacional de arqueología chilena Copiapó. Copiapó, 2000. 300 ejemplares. 2 tomos, 909 + 

680p. Planos e ilustraciones. Precio: $100.000.- 

 

28. COÑA, Pascual. Memorias de un cacique mapuche. Santiago, ICIRA, 1973. Rústica, 464 

páginas. Precio: $23.000.-  

 

29. COROS CANTIN, Carlos, Carlos Coros Villca, Ashley Garceau Saavedra. Petroglifos 

del cerro paidahuen, provincia de los andes. separata el chaski n°2, vol. 

1 año 2000. Los Andes, 2000. Rústica, 23p., ilustrado, mapas. Precio: 

$23.000.- 

  

30. DANNEMANN, Manuel y VALENCIA, Alba. Grupos aborígenes 

chilenos. Su situación actual y distribución territorial. Stgo. Colección 

Terra Nostra No. 15, 1989. Rústica, 96p. Precio: $35.000.-  

  

31. DE AUGUSTA, Félix José. Gramática Araucana. Valdivia, Imprenta Central, J. Lampert, 

1903. Medio cuero, 408 p. Precio: $95.000.-  

  

32. DE AUGUSTA, Felix José. Nidolkedenu Dios ñi Nutrampu Chile mapuche 

ñidenummeu. Compendio de historia sagrada para uso de los niños que frecuentan las 

escuelas católicas. Frigurgo de Brisgonia (Alemania), Tipografía Pontificia de B. Herder, 

1903. Tapa duta, 92 páginas. Ilustrado. Precio $180.000.-    

  

33. DE AUGUSTA, Félix José. Lecturas araucanas (narraciones, costumbres, cuentos, 

canciones, etc.). Valdivia, Imprenta de la Prefectura Apostólica, 1910. Rústica, 406 

páginas, conserva cubiertas originales. Precio: $85.000.-   

  

34. DE AUGUSTA, Félix José. Diccionario araucano-español y español-araucano. 

Santiago: Impr. Universitaria, 1916. Obra completa en dos tomos en cuero completo 

encuadernados juntos. Bello empaste. Precio: $115.000.-  

  

35. DE LA GRASSERIE, Raoul. Langue auca oulangue indigene du Chili. Grammaire, 

dictionaire, texts traduits et analyses. Paris, J. Maisonneuve, 1898. Tapa dura, 372p. Muy 

raro. Precio: $150.000.-      



  

36. DE TESILLO, Santiago. Restauración del Estado de Arauco. Quito, Imprenta de la 

Universidad Central, 1923. Edición facsimilar de la edición príncipe de 1665. Rústica, xli 

+ 36 páginas. Precio: $180.000.-  

  

37. EDWARDS, Agustín. Sinopsis critica de un libro notable (razas indígenas de Chile). 

Santiago, imp. cervantes, 1930. Rustica, 55 pág. Precio: $48.000.-  

  

38. ENGLERT, P. Sebastian. Los elementos derivados del Aymará y Quechua en el idioma 

araucano. Araucano y Rapanui. Prensas de la U. de Chile, 1934. Rústica, 35 páginas. 

Precio: $48.000.-  

  

39. FALABELLA DE GARCIA, Fernanda y PLANELLA DE LLORENS, Teresa. Curso 

inferior del río Maipo: evidencias agroalfareras. Santiago,  Depto. de Ciencias 

Antropológicas y Arqueología Universidad de Chile, 1979. Rústica, 188 páginas, 

ilustrado, mapas. Precio: $48.000.-  

  

40. FARON, Louis. Los Mapuche su estructura social. México, Edimex, 1969. Rustica, 284 

pág. 1era edición castellana. Edición que consta de 1000 ejemplares. Este corresponde 

ejemplar N°860. Precio: $65.000.-  

  

41. FARON, Louis C. The Mapuche indians of Chile. Illinois, WavelandPress, 1968. 

Rústica, 120p. Presenta marcas a lápiz pasta en varias páginas. Precio: $40.000.-  

  

42. FERRANDO KEUN, Ricardo. Y así nació la frontera… conquista, guerra, ocupación, 

pacificación. 1550-1900. Santiago, Ed. Antártica, 1986. Rustica, 623 pág. 1era edición. 

Precio: $48.000.-  

  

43. FIGUEROA, Julio. Vocabulario Etimolójico de nombres chilenos. Santiago, Escuela 

Tipográfica Gratitud Nacional, 1903. Rústica, 172p. Precio: $55.000.-  

 

44. Fuenzalida V., Humberto.  Historia del Hallazgo. Rustica, 74p.,1 mapa desplegable. 

Precio: $48.000.- 

 

45. GAJARDO TOBAR, Roberto. Investigaciones acerca de las piedras tacitas en la zona 

central de chile. Rustica, 163 - 204pp., ilustrado. Precio: $38.000.- 

  

46. GOBIERNO PROVINCIA DE NEUQUEN Y JUNTA DE ESTUDIOS ARAUCANOS. 

Primer Congreso del Area Araucana Argentina. Realizado en San Martín de los Andes 

del 18 al 24 de febrero de 1961. Buenos Aires, 1963. Obra completa en 3 tomos en 

rústica. Incluye dos libros de texto con fotografías y un apéndice cartográfico de 

Milcíades Alejo Vignati que incluye 20 mapas desplegables. Precio: $180.000.-   

  



47. GONZALEZ C., Guillermina. Las reliquias de Arauco. Prensas de la U. de Chile, 1945. 

Rústica, 55 páginas. Precio: $48.000.-  

  

48. GONZALEZ VARGAS, Carlos. Simbolismo en la 

alfarería mapuche. Claves astronómicas. Universidad 

Católica, 1984. Rústica, 92p. il. Dedicado por el autor.  

Precio: $45.000.-  

  

49. GORDON, Américo y DILLEHAY, Tom. El 

Simbolismo en el ornitomorfismo mapuche, la mujer 

casada y el ketrumetawe. Separata Congreso 

Arqueología de Chile, 1977. Rústica, pp.306-317. Precio: $28.000.-  

  

50. GORDON, Américo. Excavación de una sepultura en Loncoche, Provincia de Cautín.  

Cautín, Museo de Historia Natural Chile, 1975. Rústica, 63 - 68 pp, N° 9. Precio: $15.000.-  

  

51. GORDON, Américo. CURA CAHUIÑ. Separata Bol. Museo Nac. Hist. Natural, 1980.  

Rústica, pp. 61-74, ilustrado. Precio: $28.000.-  

  

52. GUTIERREZ, Abel. Dibujos indígenas de Chile. Imprenta Universitaria, 1929. 71 

páginas: ilustraciones; 28 cm. Precio: $48.000.-  

  

53. HILGER, Inez. Araucanian child life and its cultural background. Washington, 

Smithsonian Institute, 1957. Tapa dura, 439p., con 80 grabados, descatalogado de 

biblioteca de institución americana. Precio: $75.000.-  

54. HILGER, Inez. Una Araucana de los Andes. Notas del centro de estudios 

antropológicos N°4. Universidad de Chile. Santiago. Ed. Universitaria, 1960. Rustica, 17 

pág. Precio: $28.000.-  

55. INGEBORG, Lindberg. Algunos aspectos de la vida material y espiritual de los 

araucanos del Lago Budi. Santiago, 1941. Rústica, 22 p., 4 p. de láms. : il. Precio: $48.000.-  

56. JOSEPH, R. H. Claude. La vivienda araucana. Balcells, 1931. Rústica, 118 páginas, 

contiene muchas fotografías. Ultimas 3 páginas con rasgos de humedad. Precio: 

$65.000.- 

 

57. IRIBARREN CHARLÍN, Jorge.  Valle del Río Hurtado: arqueología y antecedentes 

históricos. La Serena: Ediciones del Museo Arqueológico de La Serena, 1970. Medio 

cuero, 231p. Mapas, ilustrado. Precio: $48.000.-  

  

58. JOSEPH, R. H. Claude. Las ceremonias araucanas. No registra información ed. 1930. 

(probablemente extractado de alguna revista). Rústica, pp. 73-95, ilustrado con 

fotografías. Precio: $45.000.-  



  

59. JOSEPH, R. H. La Platería Araucana. Santiago, Balcells & Co., 1928. Rústica, 42 páginas, 

ilustrado. Firmado y dedicado por el autor. Precio: $75.000.-  

  

60. KELLER, Carlos. Los aborígenes de Chile. Stgo., Fondo Medina, 1952. Rústica, 70p. 

Precio: $28.000.-  

  

61. LAGIGLIA, Humberto. Influencias “Condorhuasi” en el centro de Mendoza 

(Argentina).  Mendoza, Instituto de Ciencias Naturales del Museo de Historia Natural, 

1968, rústica, p. 15-25.Precio: $15.000.-  

  

62. LARRAIN, Raimundo. Cailloma (Leyenda Indiana). Santiago, Imp. Del Independiente, 

1870. Rústica, 78 páginas. Precio: $150.000.-  

  

63. LATCHAM, Ricardo. La Prehistoria Chilena. Santiago, Imp. Universo, 1928. Tapa dura, 

243 páginas, ilustraciones, fotos. Precio: $135.000.-  

  

64. LEYTON VIDAL, Cecilia. Rupandungú. Ed. Universitaria, 1968. Rústica, 156 páginas. 

Precio: $68.000.-  

  

65. LENZ, Rodolfo. Diccionario etimológico de las voces chilenas derivadas de lenguas 

indígenas americanas. Santiago, Imprenta Cervantes, 1904. Obra completa en dos tomos 

en tapa dura, 938 p. + 8p. Precio: $180.000.-   

  

66. LENZ, Rodolfo. Estudio sobre los Indios de Chile. Stgo. Imp. Cervantes, 1924. Rústica, 

16p. Precio: $ 38.000.-  

  

67. LENZ, Rodolfo. Manual de Piedad en Mapuche. Santiago, Imp. San José, 1899. Tapa 

dura, 121 páginas. Muy raro. Precio: $165.000.-  

  

68. LENZ, Rodolfo. De la literatura araucana. Discurso leído en la sesión pública de la  

Facultad de Filosofía i Humanidades de la Universidad de Chile. Chillán, Imp. 

Americana, 1897. Rústica, 44p. Precio: $58.000.-  

  

69. LENZ, Rodolfo. Estudios araucanos. Materiales para el estudio de la lengua, la 

literatura i las costumbres de los indios mapuches o araucanos. Santiago, Imprenta 

Cervantes, 1895  

– 1897. Tapa dura, 485 páginas + índice. Precio: $180.000.-  

  

70. LOOSER, Gualterio. Esbozo de los estudios sobre los indios de Chile. Santiago, Imp. 

Universitaria, 1955, rústica, pp. 109-149 + índice. Precio: $28.000.-  

  



71. MADRID, Jaqueline. Los chiquillanes indígenas ambulantes del Cajón del Maipo. Sin 

información. Rústica, pp. 15-61. Precio: $35.000.-  

  

72. MADRID, Jaqueline. Ocupación indígena en el valle superior del río Maipo. Tesis de 

Licenciatura en Arqueología. Stgo. U. de Chile, 1977. Rústica, 409p. ilustrado. Precio: 

$48.000.-  

  

73. MEDINA, José Toribio. Los aborígenes de Chile. Stgo. Fondo Medina, 1953. Tapa dura, 

431p. + 231 figuras fuera de texto. Precio: $75.000.-  

  

74. MEDINA, José Toribio. Los aboríjenes de Chile. Stgo, Imprenta Gutenberg, 1882. Tapa 

dura, 1era ed. 427p. + 232 láminas fuera de texto. Precio: $180.000.-  

  

75. MEYER RUSCA, Walterio. Diccionario Geográfico, Etimológico, Indígena de las 

Provincias de Valdivia, Osorno y Llanquihue. Santiago, 1982. Rústica, 307 páginas. 

Precio: $28,000.-  

  

76. MEYER RUSCA, Walterio. Diccionario Geográfico, Etimológico, Indígena de las 

Provincias de Valdivia, Osorno y Llanquihue. San Francisco de las Casas, 1955. Tapa 

dura en tela, buen estado. Precio: $55,000.-  

  

77. MEYER RUSCA, Walterio. Voces indígenas del lenguaje popular sureño. 550 

chilenismos. Padre de la Casas, Imp. De San Francisco, 1952. Rústica, 102p. Precio: 

$38.000.-  

  

78. MOESBACH, Ernesto Wilhelm. Los Huilliches a través de sus apellidos: estudio 

etimológico de los patronímicos aborígenes sureños. Padre Las Casas, 1953. Precio: 

$30.000.-  

  

79. MOLINA O., Raúl. Territorio mapuche Huilliche de Osorno y legislación (historia de 

un despojo). San Bernardo, Programa Jurídico Popular Centro el Canelo de Nos, 1989(?), 

99 p., il. con dibujos y mapas, 25 x 36 cm. Precio: $25.000.-  

  

80. MORALES VIVANCO, Virgilio. Arauco legendario y origen del hombre 

precolombino. Mecanografiado, 270 páginas. Inédito. Precio: $350.000.-  

  

81. MUSEO DE ETNOLOGIA Y ANTROPOLOGÍA. Publicaciones del Museo, Año 1, No. 

1, 4 y 5 + Tomo II, Nos. 2 y 3 + Tomo III, No. 1 + Tomo IV, Nos. 1 y 2. 1916-1924.  

Contiene ensayos de: Martín Gusinde, Aureliano Oyarzún, Max Uhle y muchos más.  

Santiago, Imp. Universitaria, 1916. Rústica, 149p., ilustrado. Precio: $175.000.-  

  

82. MUNIZAGA, Carlos. Vida de un araucano. Stgo. Univ. De Chile, 1971. Rústica, 80p. 

Precio: $23.000.-  



  

83. NUÑEZ, Lautaro. Bellavista negro sobre naranja, un tipo cerámico de Chile central. 

Separata de arqueologías de Chile Central y áreas vecinas, publicación de los trabajos 

presentados al tercer congreso de arqueología chilena en Viña del Mar, 1964. Rústica, pp 

199-206. Ilustrado. Precio: $ 18.000.-  

  

84. OLIVER SCHNEIDER, Carlos. Los indios de Chile. Lo que actualmente se sabe sobre 

ellos. Concepción, Ex - talleres gráficos de “El Sur”, 1932, rústica, 102p.Precio: $38.000.-  

  

85. OYARZUN, Aureliano. Influencias de la Cultura de Atacama en la Araucanía. Lima,  

Librería e Imprenta Gil, 1941. Rústica, 15 páginas, ilustrado. Precio: $48.000.-  

  

86. OYARZUN, Aureliano. El Trinacrio. Santiago, Universitaria, 1912. Rústica, 10 páginas, 

ilustraciones. Precio: $48.000.-  

  

87. OYARZUN, Aureliano. Los aborígenes de Chile. Santiago, Imp. Chile, 1927. Rústica, 

28p. Con textos subrayado. Precio: $34.000.-  

  

88. PAINEFIL, Belisario. Hune Mapu Dungun. Bariloche, Imp. Tarrini, 1949. Rústica, sin 

paginar, unas 100p. ilustrado. Muy raro. Precio: $135.000.-  

  

89. PINO SAAVEDRA, Yolando. Cuentos recogidos de boca de mapuches. México, 

Separata de folklore americano 29, 1980, p. 73-117.Precio: $28.000.-  

  

90. PINO SAAVEDRA, Yolando. Cuentos mapuches de Chile. Stgo., U. de Chile, 1987.  

Rústica, 295p. Precio: $35.000.-  

  

91. PINO ZAPATA, Eduardo. Reflexiones en torno a algunos vasos no descritos de la 

cerámica araucana. Museo Araucano de Temuco, 1965. Rústica, 14 páginas, ilustrado. 

Precio: $28.000.- 

 

92.  POSNANSKY, Arthur. Comentarios preliminares a la "Esfinge indiana". La Paz 

: Instituto Tihuanacu de Antropología, Etnografía y Prehistoria, 1926. Rústica, 41p., 

ilustrado. Precio: $65.000.- 

  

93. PRANAO HUENCHUÑIR, Victorio. Chakaykoche ñi nütram. Temuco, imp. Küme  

Dungu, 1987. Rustica, 66 pág. Ilustraciones de Aldo Villarroel, 750 ejemplares.   

  

94. ROBLES RODRIGUEZ, Eulojio. Costumbres i creencias araucanas: El Brujo Traipi.  

Santiago, Prensas de la Universidad de Chile, 1940. Rústica, p. 5-14. Precio: $25.000.-  

  

95. ROBLES RODRIGUEZ, Eulojio. Costumbres i creencias araucanas: Ñeigurrehuen.-  



Baile de Machis. Santiago, Imp. Cervantes, 1911. Rústica, p. 113-136. Precio: $35.000.-  

  

96. ROBLES RODRIGUEZ, Eulojio. Costumbres i creencias araucanas. Funerales de 

mujeres. 1910, Rústica, p.329-340. Extracto. Precio: $28.000.-  

  

97. ROBLES RODRIGUEZ, Eulojio. Costumbres i creencias araucanas. Santiago, Imp. 

Cervantes, 1908. Tapa dura, 14 pág. Junto con: LENZ, Rodolfo. Tradiciones e ideas de 

los araucanos acerca de los terremotos. Stgo. Imp. Cervantes, 1912. Tapa dura, 23 

páginas. Precio: $65.000.-  

  

98. RUIZ ALDEA, P. Los Araucanos i sus costumbres. Santiago, Guillermo Miranda, 1902. 

Tapa dura, 86 páginas. Precio: $48.000.-  

  

99. SANTA MARIA, Fernando. Huelen! Huelen! Leyenda Indíjena. Santiago, Imp. de la 

época, 1881. Rústica, 34 páginas. Precio: $65.000.-  

  

100. SCHULLER, Rodolfo R. Vocabularios y nuevos elementos materiales para el Estudio 

de la Lengua de los Indios Lican, Antai (atacameños), Calchaqui. Santiago, F. Becerra, 

1907.  

Rústica, 124 páginas: viñetas ; 27 cm. Tirada de 200 ejemplares. Precio: $285.000.-  

  

101. SIERRA, Malú. Un pueblo sin estado mapuche, gente de la tierra. Stgo., Catalonia, 

2010. Rústica, 247p. Precio: $18.000.-  

  

102. SOCIEDAD ARQUEOLOGICA DEL MAULE. Actas del VII Congreso de arqueología 

de Chile. Altos de Vilches, 27 octubre al 1 de noviembre 1977. Santiago, Kultrum, 1977. 

Tomo I: rústica, 322 páginas, ilustrado y tomo II: Rústica, 323 -692 pp., ilustrado. Precio: 

$80.000.-  

  

103. SOCIEDAD CHILENA DE ARQUEOLOGIA. XVII Congreso Nacional de arqueología 

chilena, Valdivia 2006. Valdivia, Sociedad Chilena de Arqueología, 2006. Rústica, 194 

páginas , ilustrado. Precio: $50.000.-  

  

104. STEHBERG, Rubén. Diccionario de sitios arqueológicos de la Araucanía. Santiago, 

Museo de Historia Natural, 1980. Rústica, 209p. Precio: $75.000.-  

  

105. STEHBERG, Rubén. Diccionario de sitios arqueológicos de Chile Central. Santiago,  

MuseoNacional de Historia Natural, 1975. Rústica, 96 páginas. Precio: $65.000.-   

  

106. STEHBERG, Rubén. La Fortaleza de Chena y su relación con la ocupación incaica de 

Chile central. Santiago, Museo Nacional de Historia Natural, 1976. Rústica, 34 p., 12 

láminas, 1 hoja desplegable. Precio: $ 45.000.-  



 

107. STEHBERG, Rubén. El cementerio alfarero temprano de Chacayes interior del Cajón 

del Maipo. Mendoza, Museo Historia Natural San Rafael, 1978. Rústica, ilustrado, pp. 

277 - 294. Precio: $35.000.-  

 

108. STEHBERG, Rubén, keith Fox. Actas del VII congreso de arqueología de chile altos de 

vilches, 27 de octubre al 1 de noviembre 1977. vol. I 217 - 241. Excavaciones 

arqueológicas en el alero rocoso de los llanos interior del arrayan provincia de 

Santiago. Santiago, Ediciones Kultrun, 1977, Rústica, 217 - 240pp., ilustrado. Precio: 

$25.000.- 

  

109. STUTCHLIK, Milan y SALAS, Adalberto. Rasgos de la sociedad mapuche 

contemporánea y modo, persona y número en el verbo mapuche. Stgo., Ed. Nueva 

Universidad, 1974. Rústica, 136p. Precio: $38.000.-  

  

110. TOVAR, Antonio. Catálogo de las lenguas de América del Sur. Ed. Sudamericana, 

1961. Rústica, con indicaciones tipológicas, bibliografía y mapas, 405 págs. Precio: 

$50.000.-  

  

111. UNIVERSIDAD DE CHILE. Boletín de Prehistoria de Chile. Depto de historia. Stgo, 

1968-1975. Ofrecemos 7 números en total.  Números 1, 2- 3, 4, 7-8 y 9. Rústica, ilustrado 

con fotografías. Precio: $125.000.-  

  

112. UNIVERSIDAD CATOLICA DE CHILE. Segunda semana Indigenista. Temuco, 1970.  

Rústica, 117 páginas. Precio: $30.000.-  

  

113. UNIVERSIDAD DE CHILE. Actas del VI Congreso de arqueología Chilena 

Octubre1971.  Santiago, Editorial Universitaria, 1972 -1973. Rústica, 589 páginas, 

ilustrado, 3 mapas desplegables. Precio: $68.000.-  

  

114. VALDIVIA, Luis. Arte, vocabulario y confesionario de la lengua de Chile. Editado y 

publicado por Julio Platzmann. Edición facsimilar. Leipzig, Teubner, 1887. Medio cuero, 

55, 41, 15, 1, 16, 3p. : facsíms. Precio: $250.000.-  

  

115. WAAG, Else María. Tres entidades "wekufü" en la cultura mapuche. Buenos Aires, 

Eudeba, 1982.Rústica, 246 páginas. Precio: $ 38.000.-  

  

116. WILHELM DE MOESBACH, Ernesto. Voz de Arauco. Explicaciones de los nombres 

indígenas de Chile. Ernesto Wilhelm de Moesbach - Voz de Arauco: explicaciones de los 

nombres indígenas de Chile. Padre Las Casas, Imprenta  San Francisco, 1960. Rústica, 264 

pág. Precio: $ 15.000.-  

 



117. XV congreso nacional de arqueología chilena.  Programa, resúmenes, directorio. Arica, 

2000. Rústica, 144p. P. Precio: $50.000.- 

  

  

  

  

  

  

  

  

II. HISTORIA Y DESCRIPCION DE INDIGENAS EN CHILE   
  

  

107. ALVAREZ DE TOLEDO, Fernando. Purén Indómito. Poema. Publicado por Diego 

Barros Arana. Leipzig, A. Franck'sche, 1862. Encuadernación editorial en tapa dura, viii, 

488p. Precio: $250.000.-   

  

108. AMUNATEGUI SOLAR, Domingo. Las encomiendas de indígenas. Santiago, Imp. 

Cervantes, 1909-1910. Obra completa en dos tomos en tapa dura. Pequeña faltante en la 

portada de uno de los tomos. Precio: $180.000.-  

  

109. BRAUN MENENDEZ, Armando. El reino de Araucanía y Patagonia. Bs. As., Edit.  

Francisco de Aguirre, 1967. Rústica, 176 p. il. Precio: $14.000.-  

 

110. BULNES A., Gonzalo. Los mapuches y la tierra: política y legislación chilena respecto 

al pueblo Mapuche. Santiago, PAS, 1985. Rústica, 117p. il. Precio: $28.000.-   

  

111. COLECCIÓN DE HISTORIADORES DE CHILE Y DOCUMENTOS RELATIVOS A  

LA HISTORIA NACIONAL. MARIÑO DE LOVERA, Pedro. Crónica del Reino de  

Chile. Tomo VI. Stgo., Imp. Del Ferrocarril, 1865. Tapa dura, 456p. Precio: $165.000.-  

  

112. COLECCIÓN DE HISTORIADORES DE CHILE Y DOCUMENTOS RELATIVOS A 

LA HISTORIA NACIONAL. DE OLIVARES, Miguel. Historia Militar Civil y Sagrada 

de Chile. Seguida de: TRIBALDOS DE TOLEDO, Luis. Vista general de las 

continuadas guerras: Difícil conquista del gran reino provincias de Chile. Stgo., Imp. 

Del Ferrocarril, 1864. Tomo IV. Precio: $175.000.-  

  

113. COLECCIÓN DE HISTORIADORES DE CHILE Y DOCUMENTOS RELATIVOS A 

LA HISTORIA NACIONAL. Hechos de Don García Hurtado de Mendoza cuarto 

Marques de Cañete. Seguido de: Hechos de Don Alonso de Sotomayor por Caro de  

Torres. Seguido de: Guerras de Chile por Tesillo. Santiago, Imprenta del Ferrocarril,  

1865. Tomo V. Medio cuero, 206 páginas + 80p. + iip. + 126p. Precio: $195.000.-  

  



114. COLECCIÓN DE HISTORIADORES DE CHILE Y DOCUMENTOS RELATIVOS A  

LA HISTORIA NACIONAL. Historia de Góngora Marmolejo (1536 – 1575). 

Documentos. Historia de Córdoba y Figueroa (1492 – 1717). Santiago, Imprenta del 

Ferrocarril, 1862. Tomo II. Medio cuero, XIII páginas + 315 páginas + IV páginas + 329 

páginas. Precio: $225.000.-  

  

115. DE OCAÑA, Diego. Relación del viaje a Chile, año 1600 (Crónica de Viaje). Santiago, 

Ed. Universitaria. Rustica, 16 pág. Ilustrado. Precio: $38.000.-  

  

116. DE OÑA, Pedro. Arauco Domado. Valparaíso, Imprenta Europa, 1849. Cuero completo 

con lomo en dorado, preciosa encuadernación. 15 x 10 cm. Precio: $350.000.-  

  

117. DE OVALLE, Alonso. Histórica Relación del Reyno de Chile. U. de Salamanca, 2012. 

Reproducción facsimilar en gran formato. Edición no venal. Precio: $250.000.-  

  

118. DE OVALLE, Alonso. Histórica Relación del Reyno de Chile. Instituto de Literatura 

Chilena, 1969. Rústica, 503p. il. Precio: $65.000.-  

  

119. D. P. E. P. El viagero universal, o noticia del mundo antiguo y nuevo. Obra recopilada 

de los mejores viajeros.  TOMO XV sobre los araucanos de Chile. Madrid, Imprenta de  

Villalpando, 1798. Cuero completo, 381 páginas, 4 grabados. Precio: $350.000.-  

  

120. DE RAMON, José Armando. La Institución de los Censos de los naturales en Chile  

(1570 – 1750). Ediciones Historia. Apartado del No. 1 de “Historia”, 1961. Rústica, pp. 47 – 

94. Precio: $38.000.-  

  

121. DE VIVAR, Jerónimo. Crónica y relación copiosa y verdadera de los reinos de Chile: 

tomo II (y único) /hecha por Gerónimo de Bibar natural de Burgos, 1558.Santiago, 

Fondo Medina, 1966. Rústica, 232 p., [17] h. de láms. (algunas col.): facsims.; 39 cm. 

Precio: $135.000.-   

  

122. ERCILLA Y ZUÑIGA, Alonso de. La araucana. Madrid, Antonio de Sancha, 1776. Obra 

completa en 2 tomos en cuero completo, [4] h. de láms., [1] h. pleg.: mapa. 

Encuadernación de uno de los tomos en estado regular, pero firme. Precio: $380.000.-  

  

123. ERCILLA Y ZUÑIGA, Alonso de. La araucana. New York, De Vinne Press, 1902. Medio 

cuero moderno, edición facsimilar de la original de 1569, [20], 392, [16] p. Precio: 

$185,000.-   

  

124. ERCILLA Y ZUÑIGA. La araucana. Valparaíso, Imprenta Moderna, 1910. Tapa dura, 

193 páginas, ilustrado, muy buen estado. Precio: 45.000.-  

  



125. ERRAZURIZ, Crescente. Historia de Chile: Pedro de Valdivia. Santiago, Imp. 

Cervantes, 1911-1912. Dos tomos en medio cuero, dedicado por el autor, 448 y 640p. 

Precio: $150,000.-  

  

126. FONCK, Francisco. Diarios de viaje de Fray Francisco Menéndez a la Cordillera. 

Valparaíso, Imp. Niemeyer, 1896. Tapa dura, 109 páginas + un plano desplegable. Junto 

con: Francisco Fonck. Viajes de Fray Francisco Menéndez a Nahuelhuapi. Valparaíso,  

Imp. Niemeyer, 1900. 528 páginas, un grabado y mapa desplegable. Precio: $850.000.-  

  

127. GALDAMEZ L. Fabio. Estudio de Historia Militar de Chile. Campañas de Arauco 

(1541 – 1810). Santiago de Chile, Imprenta del Ministerio de Guerra, 1907. 

Encuadernación de medio cuero, 117p. + 2 mapas desplegables., buen estado. Precio: 

$120,000.-  

  

128. GLIGO VIEL, Agata. La Tasa de Gamboa. Stgo. UC, 1962. Rústica, 231p. + índice. 

Precio: $65.000.-  

  

129. GUEVARA, Tomás. Historia de la civilización de la Araucanía. Santiago, Imp. 

Cervantes, 1898 – 1902. Obra completa en 3 volúmenes en medio cuero, [27] h. de láms.:  

mapas plegs., música, retrs. Precio: $750.000.-  

  

130. GUEVARA, Tomás. La mentalidad Araucana. Santiago, Imprenta Barcelona, 1916. 

Medio cuero, 257 páginas. Precio: $ 250.000.-  

  

131. GUEVARA, Tomás. La Psicolojía del pueblo araucano. Santiago, Imprenta Cervantes,  

1908. Medio cuero, 412 páginas: ilustraciones, retratos; 25 cm. Precio: $250.000.-  

  

132. GUEVARA, Tomás. Historia de Chile. Chile Pre Hispano. 2 Tomos. Santiago, Balcells 

& Cia, 1929. Medio cuero: Tomo I: 459 páginas, ilustrado. Tomo II: 447 páginas, ilustrado. 

Precio: $135.000.-  

  

133. JARA, Alvaro. El salario de los indios y los sesmos del oro en la Tasa de Santillán. 

Stgo., Univ. De Chile, 1960. Rústica, 120p. Precio: $38.000.-  

  

134. JARA, Alvaro. Guerra y sociedad en Chile. La transformación de la guerra de Arauco y 

la esclavitud de los indios. Stgo. Ed. Universitaria, 1971. Rústica, 255p. Precio: $23.000.-  

  

135. JARA, Alvaro. Fuentes para la historia del trabajo en el reino de Chile. Legislación 

Tomo I. Stgo., Universidad de Chile, 1965. Rústica, 247p. Precio: $25.000.-  

  

136. KELLER, Carlos. La contraofensiva araucana. Stgo. Ed. Revista Mapocho, c. 1970. 

Rústica, pp. 45-78. Precio: $25.000.-  

  



137. LARA, Horacio. Crónica de la Araucanía: descubrimiento y conquista, pacificación 

definitiva i campaña de Villa-Rica: leyenda heroica de tres siglos. Santiago, Imprenta 

de El Progreso, 1888-1889. Medio cuero, 2 volúmenes. Tomo I: 171 pág. Incluye tres 

grabados. Tomo II: 476 pág. Incluye tres grabados Precio: $195.000.-  

  

138. LEIVA, Arturo. El primer avance a la Araucanía. Angol 1862. Temuco, Universidad de 

la Frontera, 1984, rústica, 220 p. Precio: $25.000.-  

  

139. LEON SOLIS, Leonardo. Maloqueros y conchavadores: en Araucanía y las pampas, 

1700-1800. Temuco, UFRO, 1991. Tapa dura, 245p. Junto con: CONTRERAS, Juan, 

VENTURELLI, Gino. Nueva Italia: un ensayo de colonización italiana en la Araucanía,  

1903-1906. Temuco, UFRO, 1988. 138p, ilustrado con imágenes. Precio: $115.000.-  

  

140. LEON SOLIS, Leonardo. Apogeo y ocaso del Toqui Ayllapangui de Malleco, Chile. 

1769-1776. Santiago, DIBAM, 1999. Medio cuero, 273p. Junto con: RUIZ EUSQUIDE, 

Andrea. Los indios amigos en la frontera araucana. Santiago, DIBAM, 1993. 116p., 

mapa. Junto con: PARENTINI, Luis Carlos. Introducción a la etnohistoria mapuche. 

Santiago, DIBAM, 1996. 136p., ilustrado con fotos. Precio: $150.000.-   

  

141. MEZA VILLALOBOS, Néstor. Régimen jurídico de la conquista y de la guerra de 

Arauco. Stgo. Imp. Universitaria, 1946. Rústica, 37p. Precio: $35.000.-  

  

142. MEZA VILLALOBOS, Néstor. Historia de la política indígena del Estado Español. 

Ediciones U. de Chile, 1976. Rústica, 1059 páginas. Precio: $95.000.-  

  

143. MOLINA O. Raúl y comunidad de Monte verde. Mawidam. Historia de la comunidad 

Mapuche-Huilliche Monte verde. Stgo., 1987. Rústica, 87p. il. dedicado por el autor 

Precio: $38.000.-  

  

144. MONTUPIL INAIPIL, Fernando. Inchetati. El Pueblo Mapuche: tradición indómita en 

Chile. Managua, SIERA, 1982. Rústica,  205p. ilustrado. Precio: $43.000.-  

  

145. NAVARRO, Leandro. Crónica militar de la conquista i pacificación de la Araucanía 

desde el año 1859 hasta su completa incorporación al territorio nacional. Santiago, Imp.  

Lourdes, 1910. Obra completa en dos tomos, 303p. + 322p. il. Precio: $160.000.-  

  

146. OVALLE CASTILLO, Francisco Javier. Por el sur de Chile. Civilización desconocida. 

Breve estudio sobre el desarrollo general de las poblaciones situadas a orillas del 

camino de hierro que une a las ciudades de Osorno y Temuco. Santiago, Imp. La 

Ilustración, 1912. Tapa dura, 108 páginas. Precio: $125.000.-  

  

147. RANDOLPH, Jorge. Las guerras de Arauco y la esclavitud. Santiago, 1966. Rústica, 

118p. Precio: $12.000.-  



  

148. Relación de las plazas y fuertes de la frontera en la provincia de Concepción. 1825. 

Impreso de 1 hoja. Precio: $100.000.-  

  

149. RIED, Aquinas. De Valparaíso al Lago Llanquihue. Diario del viaje. Santiago, Imp. 

Universitaria, 1920. Rústica, 70 páginas, ilustrado con dibujos del autor. Precio: $160.000.-  

150. RODRIGUEZ, GUAJARDO, René. Los Mapuches en el largo sendero de la Historia de  

Chile. Stockholm, Konax Tryckeri, 2001. Rústica, 626p. il. Precio: $43.000.-  

  

151. SALAS, José Hipólito. Memoria sobre el servicio personal de los indígenas i su 

abolición. Santiago, Imp. De la Sociedad, 1848. Medio cuero, 140p. Precio: $275.000.-   

  

152. SAMANIEGO, Augusto y RUIZ, Carlos. Mentalidades y políticas wingka: Pueblo 

mapuche, entre golpe y golpe (De Ibañez a Pinochet). Madrid, Consejo Superior de 

Investigaciones Científicas, 2007. Rústica, 440p. Precio: $38.000.-  

  

153. SMITH, Edmond Reuel. Los araucanos, o, notas sobre una gira efectuada entre las tribus 

indígenas de Chile meridional. Imprenta Universitaria, 1910. Medio cuero, xiii + 241 

páginas. Tapa dura, 335p., ilustrado con grabados. Precio: $145.000.-  

  

154. STEVENSON, W. B. A historical and descriptive narrative of twenty years' residence 

in South America: containing travels in Arauco, Chile, Peru and Colombia: with an 

account of the revolution, it's rise, progress, and results. London, Harris and Co., 1929. 

Obra complete en 3 tomos: Tomo I: 439 páginas + 1 imagen desplegable. Tomo II: 434 

páginas + 3 grabados. Tomo III: 467 páginas + 2 grabados. Precio: $750.000.-  

  

155. TORREALBA, Agustín. Tierras fiscales i de indígenas. Su legislación i jurisprudencia.  

Stgo. Imp. Universitaria, 1917. Rústica, 343 páginas, intonso. Precio: $135.000.-  

  

156. VALDERRAMA, Juan A. Diccionario histórico- Geográfico de la Araucanía. Stgo. Imp. 

Lagunas, 1928. Tapa dura, 268p. Precio: $45.000.-  

  

157. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. La Guerra a Muerte (1819 – 1824). Valparaíso,  

Imprenta de la Patria, 1876. Medio cuero, 425p. Precio: $135.000.-   

  

158. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. Lautaro y sus tres campañas contra Santiago 1553 –  

1557. Santiago, Imprenta del Mercurio, 1876. Medio cuero, 132 páginas. Precio: $175.000.-  

  

159. VVAA. Relaciones fronterizas en la Araucanía. Stgo. Ed. UC, 1982. Rústica, 283p. il. + 

varias páginas de láminas a colores. Precio: $45.000.-  

  



160. ZAPATER, Horacio. Esbozo histórico del desarrollo de los pueblos araucanos. Stgo., 

PUC, 1974. Rústica, 53p. il., mecanografiado. Precio: $38.000.-  

  

161. ZAPATER, Horacio. La búsqueda de la paz en la guerra de Arauco. Padre Luis de 

Valdivia. Stgo., ed. Andrés Bello, 1992. Rústica, 1era ed., tirada de 1000 ejemplares. 

Precio: $28.000.-  

  

162. ZOLEZZI, Guido. Historia del salario indígena durante el período colonial en Chile.  

Universidad de Chile, 1941. Rústica, 165p. Precio: $55.000.-  


